



“保载计划”的体障巴士将负责载送行动不便的年长者和残疾人往返医院和诊所复诊。李显龙总理（左一）昨早为这项计划主持推介仪式。右一为宏茂桥集选区议员杨木光。（谢智扬摄）

津贴贫困病老 载送医院复诊

林慧慧 报道

对行动不便的病人或年长者来说，召德士或救护车往返医院或诊所复诊的交通费是一笔不小的开销，为了帮助低收入家庭减轻照顾患病家人的经济负担，中区社区发展理事会推出全新“保载计划”，让那些有需要的居民获得高度津贴的载送服务。

符合申请条件的贫困老人和病人使用“保载计划”(MediWheels)载送服务，来回医院两趟车费5元到30元，收费视家庭收入而定。一般公众使用这种由体障巴士提供的载送服务，来回车费是50元到180元。

租用残疾电动车 每月只需付10元

另外，为了鼓励残疾人多出来社区活动，社理会也与残疾电动车业者合作，让符合援助条件的残疾人每月只需支付10元，就

宏茂桥—后港区将率先试行“保载计划”。要是反应良好，半年后将推广到整个宏茂桥集选区以及附近的盛港西单选区。

能租用这种看似电单车、每辆叫价至少1500元的残疾电动车。社理会共准备了25辆残疾电动车供残疾人租用。

发起“保载计划”的是宏茂桥集选区议员杨木光。他在走访居民的过程中发现，有好些家庭需要这方面的帮助，于是便设法找人资助，结果获得中区社理会和赞助商提供总数12万元款项来落实这项计划。

计划将率先在宏茂桥集选区属下宏茂桥—后港区试行。需要这项载送服务或以津贴价租用残疾电动车的低收入家庭，可向区内选区办事处提出申请。

中区社理会负责人指出，要是反应良好，这项计划将在半年

后推广到整个宏茂桥集选区以及附近盛港西单选区。

身为宏茂桥集选区议员的李显龙总理以及中区社理会市长陈振泉，昨早与议员杨木光一起为“保载计划”主持推介仪式。

有望从这项计划受惠的居民王金枝（60岁，家庭主妇）希望她家人的申请能够尽快获得批准。

她的丈夫谢俊华（65岁）和二儿子谢炳峯（40岁）因肾衰竭，不单定期需要洗肾，也经常需到医院复诊，一个星期有时到医院两三次。

她说，他们父子两人身体衰弱、行动不便，乘搭德士带他们去复诊，来回车费起码要50元，她根本负担不来，所以若能使用“保载计划”载送服务，这将为他们一家带来很大的节省和方便。

✉ limhh@sph.com.sg